Stuckliste GlobeFlyer (Frame)

Bezeichnung Verwendung Material Bezugshinweis / Bemerkung Stiick
Frame Unten Frame 1,5mm GFK Blatt 2 Frésteile 1,5 mm 1
Frame Mitte, Vorne Frame 1,5mm GFK Blatt 2 Frasteile 1,5 mm 1
Frame Mitte, Hinten Frame 1,5mm GFK Blatt 2 Frasteile 1,5 mm 1
Motorabstandsplatten Motorhalter, Ausleger 1,5mm GFK Blatt 2 Frasteile 1,5 mm 4
Landegestell Arm Landegestell 1,5mm GFK Blatt 2 Frasteile 1,5 mm 4
Landegestell Auflagepl. Landegestell 1,5mm GFK Blatt 2 Fristeile 1,5 mm 2
Landegestell Haltepl. Landegestell 1,5mm GFK Blatt 2 Frasteile 1,5 mm 2
Landegestell Querstrebe Landegestell 1,5mm GFK Blatt 2 Frasteile 1,5 mm 2
Halteplatte Motorhalter Motorhalter, Ausleger | 3mm GFK Blatt 4 Motorhalter 4
Klemmplatte Motorhalter | Motorhalter, Ausleger | 3mm GFK Blatt 4 Motorhalter 16
Frame oben Frame 3mm Sperrholz Blatt 3 Frame oben GPS vorne | 1
Frame oben, seite Frame 3mm Sperrholz Blatt 3 Frame oben GPS vorne |2
Ausleger vorne LR Ausleger 15mm Alurohr Blatt 1 Alu Ausleger 2
Ausleger hinten LR Ausleger 15mm Alurohr Blatt 1 Alu Ausleger 2
Landegestell Alurohr Landegestell 6mm Alurohr Lénge 220 mm 2
Durchfiihrungstiille Landegestell 10mm/6mm Aussenloch 10 mm, Innenl. 6mm | 8
Durchfiihrungstiille Ausleger 10mm/6mm Bezug zB. Conrad 8
Pilzband 3M Landegestell, Gimbal 3M SJ 3550 19mm | Bezug zB. Conrad 0,3m
Distanzhiilse 15mm Frame Unten M3 /15 Kunststoff 10
Distanzhiilse 10mm Frame Mitte M3 /10 Kunststoff 4
Distanzhiilse 6 mm Frame Mitte / Unten M3 /10 Kunststoff 8
Abstandsbolzen M3/13 Frame Mitte/ Oben Kunststoff oder kiirzer mit U-Scheiben 4
Schraube M3/8 DIN7380 | Frame Mitte Halbrundkopfschr. | Arretierung Arm 6
Stoppmutter M3 Frame Mitte DIN 985 M3 Arretierung Arm 6
Plexiglas 1mm Frame Oben Bastelglas 0,5-1mm | Sichtfenster 182mm / 40mm 1

Klettband Akkuhalter

Frame Unten

Kabelklettband

Eventuell Umnédhen erforderlich

—_—

Blatt: 1




Stuckliste GlobeFlyer (Frame)

Bezeichnung Verwendung Material Bezugshinweise Stiick
Schraube M3/25 DIN7991 |Befestigung Ausleger M3/25 DIN7991 4
Stoppmutter M3 Befestigung Ausleger DIN 985 M3 4
Schraube M3/25 DIN7991 | Befestigung Abstansb. | M3/25 DIN7991 4
Schraube M3/35 DIN7991 |Befestigung Frame M3/35 DIN7991 4
Stoppmutter M3 Befestigung Frame DIN 985 M3 4
Schraube M3/12 DIN7991 | Befestigung GPS M3/12 DIN7991 4
Stoppmutter M3 Befestigung GPS DIN 985 M3 4
Schraube M3/30 DIN7991 |Befestigung APM M3/30 DIN7991 4
Mutter M3 DIN934 Befestigung APM DIN934 M3 4
Schraube M3/25 DIN7380 | Befestigung Motor Halbrundkopfschr. 8
Unterlagscheibe M3 Befestigung Motor DIN 125 M3/6mm 8
Schraube M3/5DIN7380 | Befest. Frame Oben Halbrundkopfschr. 4
Lack sw GFK Frameteile Spriihdose sw. 1
Klarlack Holzteile Sprithdose Klarlack 1
Gewebeband Kabel Zusammenfiithren | Gewebeband 0,5m
Kabelbinder Kabel Fixierung Kabelbinder klein 8

Blatt: 2



Stuckliste GlobeFlyer (Elektronikbauteile)

Bezeichnung Verwendung Material Bezugshinweise Stiick
APM mini V.1.0 Bord RCTIMER 1
GPS Neo 6m GPS RCTIMER 1
ESC SK-30A Motor Steuerung RCTIMER 4
Motor 2212/920KV Antrieb RCTIMER 4
Powermodul Spannungsversorgung RCTIMER 1
Propeller CW / CCW 10 cam-carbon light Aeronaut globe-flight 2/2
FPV-Set Predator V2 FPV Fat Shark globe-flight 1
APM Telemetriemodul Datenaustausch RCTIMER 1
Empfinger /Funke (Teranis) 1
Akku / Ladegerit 1
Gimbal Stabilisierung Video Walkera G-2 D 1
Gopro 2-4 Video 1

Blatt: 3




